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چوب 

۵ 

قطر گودال

پاسخ های احتمالی برای حل یک مساله

چون بازیافت شده اند و دیگر قابل استفاده و بازیافت نیستند و ممکن است برای بازیافت کثیف هم باشند 

۱. در بانک برای فیش ۲-درقنادی برای جعبه۳-چاپ‌روزنامه ۴-در مدرسه برای کتاب و دفتر

از نیشکر . پنبه و ......

✔

شاخه های قطور

سطح برخورد
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۱-قطع درختان (فیزیکی)  ۲-حمل الوار به کارخانه(فیزیکی)
۳-کندن پوست جوب(فیزیکی)۴-تبدیل به چیپس چوپ(فیزیکی)
۵-تهیه ی خمیر کاغذ(شیمیایی)
۶-خشک کردن و نازک کردن ورقه ها (نسبت به مرحله ی ۵ فیزیکی ولی نسبت به مراحل ۱ تا۴ شیمیایی)

درختان کربن دی اکسید حاصل از تنفس سایر جانداران را گرفته و اکسیژن پس می دهند و و از این طریق هم اکسیژن مورد نیاز برای تنفس سایر جانداران را فراهم‌می کنند و هم به کاهش آلودگی هوا کمک می کنند .اگر درختان قطع شوند از طرفی آلودگی هوا بیشتر شده و از طرف دیگر جانداران با کمبود اکسیژن مواجه می شوند و زندگی آنها به خطر می افتد

پلاستیک 

تهیه کاغذ شفاف و ضد اب 


نشاسته 

استحکام  و چسبندگی خمیر

گاز کلر 

از بین  بردن رنگ خمیر کاغذ 

گچ 

مات و یکنواخت کردن کاغذ

۱-مشاهده و جمع آوری اطلاعات :گرفتن فشار و تب و ضربان قلب
۳ .طرح سوال: علت تب چیست؟
۴.فرضیه سازی:ممکن است به کرونا مبتلا باشد.
۵.ازمایش فرضیه: نوشتن آزمایش
۶ . نتیجه گیری:مثبت بودن آزمایش


